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COLLINA

e Rilievo che supera 0 Y, e Rilievo che M e Ha una superficie \\ ® E una GRANDE DISTESA
600 metri di altezza. supera 1 600 metri di PIANA O PIATTA. D’ACQUA SALATA.

e Sulle VETTE altezza. - LAUEe e cesiufie e Puo avere COSTE
pOSSiamO trovare i e Ha una forma CENTRI URBANI, ROCCIOSE O
GHIACCIAL. ARROTONDATA. STRADE, FERROVIE, SABBIOSE.

e Piu in basso troviamo e Ha un clima MITE. INDUSTRIE... e Ha diverse
fitti BOSCHI. e Adatta a diverse e Grandi zone dedicate PROFONDITA.

e A VALLE sitrovano i alle COLTIVAZIONI e e [ 'uomo ha costruito
paesini e i prati per i agli PORTI e STABILIMENTI
pascoli. BALNEARI.

e Ha un clima RIGIDO.




